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Examenul national de bacalaureat 2021
Proba E.d)
FIZICA
BAREM DE EVALUARE $1 DE NOTARE
Simulare
¢ Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total
acordat pentru lucrare la zece.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. a 3p
3. d 3p
4. c 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
reprezentarea corecta a fortelor 4p
b. Pentru: 4p
f-F,=0 2p
F, = umyg 1p
rezultat final f =8,4N 1p
C. Pentru: 4p
Fcosa-F,—f=0 1p
N, +Fsina-mg=0 1p
F, = uN, 1p
rezultat final F=20 N 1p
d. Pentru: 3p
Fcosa-F,=ma 2p
rezultat final a=1,68 m/s? 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
A. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
LF, = _'uIV1 : d1 1p
IV1 = m1g 1p
rezultat final: L, =-0,7J 1p
b. Pentru: 4p
myvy  myvg _ ’
2 2 i P
At = 20, 1p
vV, +V,
d.
At, =2
= ip
rezultat final At=15s 1p
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c. Pentru: 4p
myv; =(my +m,)-v 2p
g _(mm,)v? o

2

rezultat final E, =0,6J 1p

d. Pentru: 4p
E.=E, 1p
Ep:(m1+m2)'9'h 2p
rezultat final: h=0,2 m 1p

TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. c 3p
3. a 3p
4. c 3p
5. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
P % =W RT 2p
Nye = VieNa 1p
rezultat final N, = 6,02-10%° atomi 1p
b. Pentru: 3p
v _m,RT
0 g - 1 2p
mHe = 2m;-le
rezultat final m,, =8g p
C. Pentru: 4p
pﬁ:(vNe +A_mJRT 2p
3 Hy
v_,V 1
P 6 Po 3 p
rezultat final Am=60g 1p
d. Pentru: 4p
2V _pV 20
31T 3T
P=p 1p
rezultat final 7' =75K 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 3p
Q,=vG(T,-T,) 2p
rezultat final 7, = 600K 1p
b. Pentru: 4p
Q23:VCP(7:1_7;) 2p
Cp = CV +R 1p
rezultat final Q,, =10°J 1p
C. Pentru: 4p
L, =vRT, InK 1p
Ve
Vi_4h 2
A P
rezultat final L, ~3,5-10*J 1p
d. Pentru: 4p
n= 1- ‘chdat ‘/ Oprimit 1 p
Oprimit = st + L34 1 P
Qregar = Qs +VRT1'”% 1p
1
rezultat final n =18,5% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA $I UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. b 3p
3. a 3p
4. d 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 3p
U1/U2 = R1 /Rz 2p
rezultat final U, /U, = 3/4 1p
b. Pentru: 4p
E-E =I,(R+R +2r) 3p
rezultat final r=1Q 1p
C. Pentru: 4p
E1—E2:I1(R+r)—lz(l-?2+r) 1p
I =1 +1, p
E =LA, +(R+r) 1p
rezultat final R, =30Q 1p
d. Pentru: 4p
l, =0, I=1 p
Uv:E1_Io(R+r) 2p
rezultat final U, =18,5V 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 3p
R, =4R p
P=RP 1p
rezultat final P=9W 1p
b. Pentru: 4p
W, = EIAt 2p
E=I(R,+r) 1p
rezultat final W,, =1140J 1p
C. Pentru: 4p
Ptat = El, 1p
Re1 = 2R 1p
E=I(R,+r) p
rezultat final P, =18,05W 1p
d. Pentru: 4p
_ Rez 1
7= R,+r p
4R
R,=— 2
e2 3 p
rezultat final 7 = 85,7% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. c 3p
3. b 3p
4. a 3p
5. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 3p
1
C=- 2
7 P
rezultat final C=5m" 1p
b. Pentru: 4p
T 1
fx X p
Yo _ X%
p="=—= 1
Yo X P
IB =-3 1p
rezultat final x, =80 cm 1p
C. Pentru: 4p
Xx; =+10cm 1p
111 1
f"ox, X p
d=d+x,—X, 1p
rezultat final d'=10 cm 1p
d. Pentru: 4p
lBsistem = ,8 : 182 2p
k=% ip
rezultat final: B, =6 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
d=2i 2p
rezultat final d =3mm 1p
b. Pentru: 4p
. AD
f=— 3
20 P
rezultat final 2 =600nm 1p
C. Pentru: 4p
5 =kA 3p
rezultat final 6 =1,8 um 1p
d. Pentru: 4p
AD
x=k— 1
>y, p
A,D
x=(2k, +1)—=— 1
2k, +1 5 ]
ok, 4 P
rezultat final x=2,75 mm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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